

**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (ΔΕ) Η ΚΥΚΛΟΥ**

Η Συντονιστική Επιτροπή του ΠΜΣ (28-05-2019) επικύρωσε (όπως ο ακόλουθος πίνακας) τις προτάσεις των Μεταπτυχιακών Φοιτητών του Η Κύκλου του ΠΜΣ για τις Διπλωματικές Εργασίες, που κατατέθηκαν στη Γραμματεία, σύμφωνα με τον Κανονισμό του ΠΜΣ. Η ανάθεση των ΔΕ θα γίνει με την προϋπόθεση επιτυχούς εξέτασης των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΕ

A/A	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΘΕΜΑ ΔΕ	ΕΠΙΒΛΕΠΩΝ	ΥΠΟΒΟΛΗ ΣΧΕΔΙΟΥ
1	Γκαγκαβούζης Χρήστος	Το Εξωτερικό Εμπόριο της Κίνας και οι Εμπορικές Σχέσεις με την Ελλάδα	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ Γ.	ΝΑΙ
2	Γκόσιου Μαρία	Διακρατική κινητικότητα εργασίας εντός της Ε.Ε. – Συντονισμός των συστημάτων κοινωνικής ασφάλισης και εφαρμοστέα νομοθεσία	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ Γ.	ΝΑΙ
3	Ζιάνας Μιχαήλ	Ενδοομιλικές Συναλλαγές-Χειραγώγηση των Κερδών των Επιχειρήσεων	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
4	Καλαϊτζής Χαράλαμπος	Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη. Μελέτη περίπτωσης σε επιχειρήσεις του Νομού Σερρών	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ Α. ΠΑΖΑΡΣΚΗΣ Μ.	ΝΑΙ
5	Κυριάννη Άννα	Η Αξιολόγηση του Κ.Ε.Α.Ο. (Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών) Μηχανισμού Είσπραξης των Ληξιπροθέσμων Ασφαλιστικών Οφειλών του Ε.Φ.Κ.Α.	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚ.	ΝΑΙ
6	Μαυρομάτης Ιωάννης	Η μεταφορά της φορολογικής έδρας στην αλλοδαπή και οι συνέπειες στη νομική προσωπικότητα, Επισκόπηση, Νομοθεσία, Τεχνικές. Ανάλυση τεχνικών Google Europe, Apple, Amazon.	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
7	Μιχταρίδου Ειρήνη	Ενεργειακά Αποθέματα (Φυσικό Αέριο) της ΝΑ Μεσογείου: Η συμβολή στην οικονομική ανάπτυξη της Ελλάδας	ΜΑΓΟΥΛΙΟΣ Γ.	ΝΑΙ
8	Μουρουζίδου Ελισσάβητ	Οι μεταρρυθμίσεις στο Σύστημα Κοινωνικής Ασφάλισης-Συνταξιοδοτικό ως συνέπεια της Οικονομικής Κρίσης στην	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ Α.	ΝΑΙ

		Ελλάδα		
9	Πετίδου Ραχήλ	Αγροτουρισμός και Επιχειρηματικότητα στην Περιφερειακή Ενότητα Σερρών	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΚΗΣ Α.	ΝΑΙ
10	Πόποβιτς Άννα Μαρία	Κίνητρα – Υποκίνηση Προσωπικού: Η περίπτωση της βιομηχανίας γάλακτος ΚΡΙ-ΚΡΙ στο Ν. Σερρών	ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ Γ.	ΝΑΙ
11	Ρωμανοπούλου Μαρία	Πράσινη ανάπτυξη – Πρόγραμμα «GREEN CREW» στο νομό Σερρών	ΜΑΝΤΖΑΡΗΣ Γ.	ΝΑΙ
12	Σαββαΐδου Κυριακή	Ο βαθμός εναρμόνισης των εταιρειών με τις υποχρεωτικές γνωστοποιήσεις των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης (Δ.Π.Χ.Π.)	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
13	Σταμάτη Καλλιόπη	Η μετά, χρονική (2018-2019) επίδραση των Νέων Λογιστικών Κανόνων του Διεθνούς Προτύπου Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 9 «Χρηματοοικονομικά Μέσα»: Εμπειρική προσέγγιση (Επίπεδο Ενσωμάτωσης και Ολοκληρωμένων Πρακτικών) των Χρηματοοικονομικών Οργανισμών	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚ.	ΝΑΙ
14	Τάση Μαρία	Η εφαρμογή των πρακτικών της εταιρικής διακυβέρνησης στις ελληνικές εισηγμένες εταιρείες.	ΑΘΙΑΝΟΣ Σ.	ΝΑΙ
15	Τζίντζιου Μαρία	Η ικανοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού ως μέσο αύξησης της παραγωγικότητας. Η περίπτωση του Γενικού Νοσοκομείου Σερρών.	ΛΑΣΚΑΡΙΔΟΥ ΑΙΚ.	ΝΑΙ

Ο Διευθυντής του ΠΜΣ
Γιώργος Ν. Μαγούλιος
Καθηγητής